

李克强在福建考察时强调 落实政策稳市场主体 推进改革开放激活力 切实稳就业保民生

据新华社 7月7日至8日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在福建省委书记尹力、省长赵龙陪同下,在福州、泉州考察。他强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,落实党中央、国务院部署,全面贯彻新发展理念,高效统筹疫情防控和经济社会发展,扎实把稳经济大盘各项政策落到到位,坚持发展是解决我国一切问题的基础和关键,更大力度推进改革开放,稳市场主体稳就业保民生,着力巩固经济恢复基础,保持经济运行在合理区间。

李克强听取了福建省稳就业汇报。在博思创业园,负责人说这里孵化了一批科技型企业、带动大量就业,李克强表示赞许。他叮嘱当地负责人,地方政府要拿出资金,帮助降低孵化

化企业的场地租金等费用。李克强与创客们和今年大学刚入职员工交谈,勉励他们说,推进大众创业万众创新,就是要激发更多人特别是年轻人创新创业热情,靠奋斗实现人生价值、创造财富。爱拼才会赢,祝大家成功。

李克强来到台资企业六和机械公司,鼓励他们靠创新、靠质量赢得更大市场。公司所在园区聚集了几十家台资企业,李克强与一些台资企业负责人交谈。他说,两岸同胞是一家人,我们欢迎你们来大陆投资兴业,依法保护合法权益。前不久出台的稳经济一揽子政策,对包括台资企业在内的各类企业同等对待。希望你们与大陆企业合作共赢。

李克强听取了福建省外贸进出口、吸引外资情况汇报。他来到晋江

国际陆港,详细询问货物通关时间等。李克强说,中国坚定扩大对外开放,东南沿海地区是改革开放前沿、中国经济的龙头,要把龙头昂起来。港口是开放的重要窗口、进出口的重要支撑,我国工业增加值的70%离不开进口。要持续推进“放管服”改革,进一步优化营商环境,把这个窗口敞开擦亮。物流是市场经济的经脉。要严格落实物流保通保畅工作要求,持续推进通关便利化,提升港口集疏运水平,避免货物积压滞港,以降低企业成本、稳定市场预期、增强国际竞争力。要确保交通主干道畅通,消除微循环堵点,保障经济顺畅运行和民生物资供应。

在安踏集团考察时,李克强鼓励企业勇于竞争高端市场,注重拓展消

费潜力巨大的大众市场。他说,你们的公司叫“安踏”,办企业、做事情就是要实事求是、脚踏实地,这样才能行稳致远。公司负责人介绍,作为民营企业,在全国各地吸纳30多万人就业,李克强十分高兴。他说,不少民营企业已发展成大企业,与大量中小微企业、个体工商户密切协作。大企业顶天立地、小企业铺天盖地,形成互促共进的发展格局,这样中国经济更有韧性和活力。要一视同仁支持国企、民企、外企纾困和发展。市场主体在,“青山”就在,经济发展就有未来。

李克强充分肯定福建经济社会发展成就,希望在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,锐意进取,推动发展不断迈上新台阶。

肖捷、何立峰陪同。

南安今年将提级改造农村公路30多公里

本报讯 (记者 洪丽燕 通讯员 黄雅芳) 南安市2022年度群养农村公路改造提升工程实施计划确定,涉及10个乡镇(街道)14个路段共30.527公里。这是记者昨日从南安市交通运输局获悉的。

据悉,为进一步提升全市农村公路技术等级,优化农村公路交通环境,提高农村公路服务水平,促进农村经济更好更快发展,根据《南安市人民政府办公室关于印发南安市农村公路改造提升工程建设实施方案的通知》精神,南安市交通运输局对各相关乡镇(街道)报送的农村公路改造提升计划项目进行筛选,并会同发改、财政等有关部门审核确定,2022年南安市群养农村公路改造提升工程实施计划涉及东田、洪梅、梅山、蓬华、九都、诗山、眉山、罗东、水头、官桥等10个乡镇14个路段30.527公里,其中县道1个路段2.45公里,乡道13个路段28.077公里。

首批“扬帆计划”岗位出炉 含179类1200多个岗位

本报讯 (记者 洪丽燕 通讯员 林赟) 8日,记者从共青团南安市委获悉,2022年南安市大学生实习“扬帆计划”已征集首批179类、1200多个实习岗位,涵盖党政机关、事业单位、企业等单位,有兴趣的大学生可以关注报名了。

据悉,“扬帆计划”的实习对象为全日制普通高校在校生(含硕士、博士研究生)。实习时间为2022年7月—8月,实习期不少于一个月。实习期间,用人单位将为实习对象配备实习导师;完成暑期实习后,用人单位将出具实习鉴定,对实习合格的,颁发实习证书。

实习结束后,共青团南安市委将评选2022年南安市大学生实习“扬帆之星”,主办单位将为获评“扬帆之星”的优秀实习生颁发荣誉证书并发放奖金。

有实习意向的学生可通过“南安青年”微信公众号、“青春泉州”微信公众号、“福建共青团”微信公众号,点击菜单中的“扬帆计划”栏目或扫描“福建省扬帆计划”小程序码进行报名。

“爱在南安,健康最美” 南安新市民健康行动启动

本报讯 (记者 傅雅兰 见习记者 黄艺彬) 8日,“爱在南安,健康最美——喜迎二十大”南安市新市民健康行动启动仪式举行。泉州市计生协会常务副会长张艺斌,南安市领导曾惠阳、薛建明参加活动。

南安市委常委、宣传部部长曾惠阳在致辞中表示,举办新市民健康行动旨在倡导和践行健康促进理念,帮助新市民树立科学健康观,提高其主动利用基本公共卫生计生服务的意识,促进新市民社会融合,提高新市民家庭发展能力,推动南安市流动人口卫生计生服务均等化。

曾惠阳指出,各单位各部门要强化协作、整合资源,提升服务质量;新市民要主动融入南安,强化个人健康责任,做自己健康的主人,同时,要以这次“中国计生协2022年新市民健康行动南安市项目启动仪式”为契机,深化南安市新市民健康行动,牢固树立“大健康”“大服务”“大共享”理念,全面推进“健康南安”建设,让健康政策融入全局、健康服务贯穿全程、健康福祉惠及全民。

当天,现场宣读了《南安市新市民健康行动倡议书》,为企业外来工代表、市域内异地驻南商会赠书;九牧集团为省新镇卫生院捐赠一台医疗设备;南安经济开发区流动人口计生协会揭牌并举行应急救护知识培训。

此外,当天还举行了“7·11”世界人口日暨家庭健康促进主题活动——健康知识宣传、义诊咨询进美林街道溪州村、“新市民、新生活、新健康”《职业病防治》健康讲座进九牧企业等系列活动。活动期间共向新市民和群众分发健康包、倡议书和健康知识宣传材料近500份。



状态提起来 标杆立起来 劲头鼓起来 本领强起来 作风实起来 南安召开全市干部作风建设大会 部署开展专项行动

提高效率 提升效能 提增效益

本报讯 (记者 林晶晶 陈亮亮) 9日,南安召开全市干部作风建设大会暨“马上就办、真抓实干”作风建设专项行动部署会,弘扬“马上就办、真抓实干”优良传统作风,对省委“提高效率、提升效能、提增效益”行动进行再落实、再深化,激励广大干部树立“敢担当、求实效、争一流”的鲜明导向,以作风建设为抓手,推进全方位高质量发展超越。

市委书记张桂森作强调讲话,市委副书记、市长王连赞主持会议。黄景阳、庄国阳等市四套班子领导参加会议。

张桂森指出,总体来看,南安市干部作风和执行力过硬,特别是今年上半年,全市上下握指成拳、勠力同心,携手战胜了疫情,稳住了经济大盘,通过了省拉练检查,成功承办了纪念郑成功收复台湾360周年系列活动,

充分展现了南安干部队伍的凝聚力和战斗力。但对比新一轮高质量发展的要求,对比先进地区、发达地区,我们的干部工作作风和工作能力还存在差距,干部队伍精气神,内生动力还有很大提升空间。要深刻领悟“作风建设永远在路上”,以“六立六破”的“作风建设专项行动”推进“提高效率、提升效能、提增效益”,把状态提起来,标杆立起来,劲头鼓起来,本领强起来,作风实起来,带动“创先争优晋位大比拼”比出干劲和激情,拼出实绩和发展。

张桂森强调,全市上下要强化思想引领,树牢“为官一任、造福一方”“守土有责、守土尽责”“一日无为、三日不安”“问题到我为止、作风向我看齐”“相信自己、相信组织”等思想,让好作风提神醒脑;要强化行动引领,聚

焦提速提质提效,推广实行一套切实管用的工作方法和抓手,通过流程再造、拔钉清障、“136工作机制”,定期复盘,学习赋能等一系列工作措施,提升干部工作思路、眼界思维和专业水平,让好作风穿透落地;要强化导向引领,通过开展评出实干担当“好干部”、设立作风建设“特别奖”、打造作风问题“曝光台”,将正向激励、反向约束的导向贯穿到全市各领域各方块工作中,形成能者上、平者让、庸者下机制,让好作风成风化人;要强化效果引领,从工作维度、干部维度、机制维度多角度评价检阅,不断固化成果,让好作风破茧成蝶。

针对今后全市作风建设,王连赞要求,各级各部门要认真组织学习会议精神,确保传达到每一位干部身上,并对

照标准、通报问题和会议精神,主动查摆自身问题;认真开展专项行动,结合实际制定行动方案,召开专题会议进行部署,明确目标要求、工作措施、重点项目、责任到人,并针对本单位的突出问题,反思根源,举一反三,建章立制,健全完善干部思想导则、工作流程、行为规范,以常态化机制,塑造南安干部队伍“马上就办、真抓实干”精气神;认真带好队伍,突出“关键少数”带头示范作用,主动排查自身和班子存在的突出问题,刀刃向内,以上率下,广泛调动干部队伍的积极性和主动性,以实干实绩树立起党员领导干部的良好形象,带动作风建设真真正正深入开展。

会上通报了南安市“马上就办、真抓实干”作风建设专项行动明察暗访情况,印发《关于贯彻落实<福建省弘扬“马上就办、真抓实干”优良传统作风若干规定>的实施方案》,部署作风建设专项行动正向激励措施和反向约束措施。

省运会皮划艇激流回旋比赛南安开赛 130名运动员211条艇“劈波斩浪”



福建省第十七届运动会皮划艇激流回旋比赛在南安市梅山镇举行。

有3年了,这次参加的是男子甲组单人划艇项目。由于甲组的选手年龄都比我大,经验也比我多,让我很有压力,导致比赛没发挥好。”他告诉记者,今后,他会更加努力,拿到更好的排名。

据了解,皮划艇激流回旋比赛是本

届省运会第一个开赛的水上项目,激流回旋项目为福建省的传统优势项目,先后在国际国内大赛上多次取得佳绩,当前国家队13名运动员中,有6名为福建省运动员。为进一步巩固项目传统优势,2017年全运会结束后,福建省体育

局将本届省运会激流回旋项目的金牌由上届的6枚增加到12枚。

记者获悉,在10日举行的团体比赛中,三明获得男子甲组、乙组两项皮划艇团体赛冠军,莆田、厦门分别获得女子甲组、乙组皮划艇团体赛冠军。